
Составил _____________________________ 

учитель начальных классов  

МБОУ Школы № ___ г.о. Самара 

 
Технологическая карта урока по ___________ в ___ классе на тему «___________________» 

 

Тип урока Урок систематизации знаний (урок повторения, закрепления или 

обобщения изученного материала) 

Автор учебника Автор, название учебника, выходные данные 

Цель урока 

 

Задачи урока 

Цель одна! Формулируется через отглагольное 

существительное (например, формирование 

представлений о …, расширение знания учеников, 

систематизация… и т.д.). 

Задачи формулируются через глаголы, их может 

быть несколько (например, учить…; развивать …; 

воспитывать…; формировать…; расширять…; и т.д.) 

Планируемые 

результаты 

 
 
 

Количество зависит от цели и задач урока 

Личностные: 

 

Метапредметные: 

Регулятивные УУД: 

Познавательные УУД: 

Коммуникативные УУД: 

Предметные: 

 

Технология (-ии)  + цель применения 

Формы и виды 

организации 

учебной 

деятельности   

Формы: (индивидуальная, парная, групповая, фронтальная). 

Виды деятельности: (беседа, диктант, работа с учебником, справочником, 

словарем…, опрос, игра, проектная деятельность, чтение по ролям, ответы на 

вопросы, работа с таблицей, схемой, диаграммой, картой…, и т.д.) 

Оборудование:  

Образовательные 

ресурсы: 

 

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА 

№ Этап Содержание 

деятельности учителя 

Содержание деятельности 

обучающихся 

1 Организационный момент 

(1-2 мин) 

  

2 Повторение и актуализация 

знаний (5-7 мин) 

  

3 Постановка учебных целей и 

задач (1-2 мин) 

  

4 Систематизация знаний (15 -20 

мин) 

  

5 Применение знаний на 

практике (10-15 мин) 

  

6 Контроль и самоконтроль (5-7 

мин) 

  

7 Рефлексия и подведение итогов 

(3-5 мин) 

  

8 Домашнее задание (1-2 мин)   

 Резерв (при необходимости)   

 


